

# Нейтральная территория.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Нейтральная территория.**

**1 Самуила 17:1-3: «И собрали филистимляне армии свои на битву, и собрались в Шокхохе, что принадлежит Иуде, и расположились станом между Шокхохом и Азекой, и Эфес-дам-миме.**

**2- И Саул и мужи Израиля собрались, и расположились станом у долины Элы, и приготовились к битве против филистимлян.**

**3- И стали филистимляне на горе с одной стороны, а Израиль стал на горе с другой стороны: и между ними была долина.»**

### **Введение:**

Итак, филистимляне стоят с одной стороны, а Израиль с другой... Посмотрите на последнюю часть **3 стиха: «...и между ними была долина»**. Так продолжалось 40 дней.

Это — нередкое явление в **Ветхом Завете**, когда две армии встречались друг с другом. Они становились одна напротив

другой с пограничной линией посредине.

В этом случае границей была линия долины. Между ними была долина. Израильтяне находились на одной стороне, а филистимляне - на другой стороне.

Каждый день на протяжении 40 дней кто-то из вражеского строя выходил и говорил: *«Дайте мне человека, чтобы я мог сразиться с ним»*.

Они не гонялись за всей армией во время битвы. Должен был выйти один сильный и смелый человек, чтобы сразиться с врагом.

Это делалось в течение 40 дней. Голиаф выходил каждое утро и каждый вечер перед строем. Причина, по которой он выходил, заключалась в том, что это было время жертвоприношения. Он выходил во время жертвы.

Вы знаете, что он в действительности хотел этим сказать? Ваши жертвы напрасны!

Вот почему дьявол всегда даёт вызов вам! Он вам скажет: *«Христа недостаточно!»*

*Его жертвы недостаточно!»*

**Разрешите мне уверить вас, что Христос — это всё, что вам необходимо! Потому мы находимся здесь.**

Голиаф выходит и спускается в долину. Он был высотой в 3,5 м. Удивительный рост! У него было прекрасное обмундирование. И силу он имел огромную.

Израильтяне стояли на другой стороне, в месте, называемом Эфес-дамим. (Помните, что имена и названия в Библии очень важны! И это название значит «граница крови»).

1. Враг не может пересечь линию крови!

2. Потому израильтяне знают, что в безопасности за этой границей.

**Сколько вы остаётесь под кровью, столько у вас будет всё хорошо!**

Потому была территория между двумя армиями, долина, о чём говорит стих 3: «**была долина между ними!**»

Похоже, многим нравятся долины! Мы прославляем долины! Не возвеличивайте

долину, но будьте благодарны пастуху, который проводит вас через эту долину!

**Псалом 95:6-7: «О придите, будем поклоняться и кланяться: преклоним колени перед ГОСПОДОМ, создателем нашим.**

**7- Ибо Он есть Бог наш; и мы - народ пастбища его, и овцы руки его. Сегодня, если вы услышите голос его. Мы овцы руки его.»**

**Иезекииля 34:15-16: «Я буду пасти отару мою, и я дам им ложиться, говорит Господь БОГ.**

**16- Потерявшуюся отыщу, и угнанную возвращу, и раненую перевяжу, и больную укреплю: а тучную и сильную уничтожу; буду пасти их с судом.»**

Если вы будете оставаться в долине слишком долго, у вас будут проблемы! Вы знаете, что такое долина? Это могила. Вы пропадёте в долине. Она тяжела для жизни, и когда вы находитесь в ней слишком долго, она украдёт у вас радости жизни, радости

поклонения и радость в служении Господу!

Да, мы имеем долину опытов. Но вместе с тем, я не прихожу в церковь, чтобы слышать, насколько жизнь сурова и как плохо жить.

Вы не пришли сюда, чтобы слышать, как я разочарован. Вы пришли послушать о том, что Бог более величествен, чем то, с чем мы сталкиваемся. Он более велик, чем долина.

Знаете ли, жизнь в долине иногда давит на нас. Я знаю, что жизнь приносит некоторые раздражающие моменты. Но мы пришли в это место, чтобы сказать: *«Господь, Ты больше чем долина»*.

Оставаться слишком долго в долине смертельно для церкви! Проповедники, которые долго находятся в долине, убивают церковь.

Когда мы изучаем долину, встаёт вопрос: *«Чем эта территория известна? Как называется эта долина?»*

1. Братья, когда мы находимся в

противостоянии с какой-то силой, возникает полоса между нами.

2. Мы направлены друг на друга.

3. Ни одна сила не находится на этой территории.

Есть противостояние только двух сторон.

На этой территории есть и жертвы. Как это называется? Это называется «ничьей землёй», нейтральной территорией.

**1. В период многих войн такие зоны называли нейтральной территорией.**

**Иллюстрация:**

Эти зоны стали особенно известны во время Первой мировой войны. Тогда существовала «ничья земля». Западные союзники противостояли вражеским силам, и в некоторых местах между ними находились траншеи – траншеи врагов и траншеи союзников. По обе стороны были установлены заграждения из колючей проволоки, а между ними – полоска земли. В некоторых местах она составляла милю в

ширину, в других – всего несколько шагов, а где-то траншеи противников и вовсе соприкасались. Эта полоса земли называлась «ничьей».

Что означало это название? Это означало, что земля не принадлежала никому. Она была необитаема и незанята.

В 1914 году на подобной территории произошло так называемое «рождественское перемирие», которое длилось три дня – с 23 по 26 декабря. В течение этого времени все солдаты сложили оружие и встретились на «ничьей» земле.

Она выглядела мирным местом, но в действительности эта территория оставалась смертельно опасной. Днём она казалась пустой, а ночью «оживала», так как стороны использовали её для разведки, в поисках слабых мест в обороне противника, или даже для захвата этой территории.

Солдаты часто выкапывали туннели под этой землёй, чтобы заложить взрывчатку и уничтожить позиции противника. Военные знали, что если их поймают на «ничьей»

земле днём, их убьют, ведь враги не должны были видеть их при дневном свете. Поэтому в течение дня солдаты скрывались среди трупов убитых, чтобы выжить, а ночью пытались вернуться обратно за линию своей обороны.

«Ничья земля» была очень опасным местом! Но во время Рождественского перемирия 1914 года все солдаты сложили оружие и начали петь «Тихую ночь». На короткое время наступил мир. Они вышли на ничью землю, поприветствовали друг друга, разговаривали, обмениваясь едой и пели рождественские гимны. Однако перемирие длилось недолго. 26 декабря война возобновилась. «Ничья земля» оставалась той самой территорией, на которую никто не хотел попадать.

НИКТО НЕ ХОТЕЛ БЫТЬ  
НЕВОСТРЕБОВАННЫМ,  
НЕПРИНАДЛЕЖАЩИМ,  
НЕОБИТАЕМЫМ, НЕЗАНЯТЫМ.

Благодаря этому мы усваиваем ценный урок.

Помните: ИНОГДА КАЖДОГО ИЗ НАС БУДЕТ АТАКОВАТЬ ВРАГ, И ТОГДА МЕЖДУ НАМИ БУДЕТ РАЗДЕЛИТЕЛЬНАЯ ЛИНИЯ, названная «ничейной землёй!»

ДЬЯВОЛ ПОШЛЕТ ШПИОНОВ, И ОНИ ПРИДУТ И ВЫСМОТРЯТ НАШИ СЛАБОСТИ, А МЫ В СВОЮ ОЧЕРЕДЬ ПОПЫТАЕМСЯ ПРОНИКНУТЬ НА ЭТУ ЗЕМЛЮ, ЧТОБЫ ВЫСМОТРЕТЬ ИХ СЛАБОСТИ.

Когда я это изучал, я подумал о том, что в церквах этого не достаёт!

1. Вы не можете иметь церковь без поклонения.

2. Если вы поклоняетесь другим вещам вместо Бога, тогда Бог вас не благословит.

Потому что вы находитесь на «ничейной земле». Там никто не живёт, кроме тех, которые пытаются там выжить.

Вы были на служении, на котором некоторые люди лишь ждали, когда всё закончится, чтобы убежать домой?

**3. ВОЗМОЖНО, И ВЫ НАХОДИТЕСЬ В МЕСТЕ, ГДЕ ДЬЯВОЛ ПРОТИВОСТОИТ ВАМ!**

И между вами есть полоса «ничейной земли».

Вы говорите себе: *«Я не могу войти в эту землю. Как мне преодолеть это? Как мне пройти через всё это? Что делать с «ничейной землей»?*

Поступайте так, как поступил Давид!

**1.) ДАВИД ПОБЕЖАЛ НАВСТРЕЧУ ГОЛИАФУ.**

Посмотрите в **1 Самуила 17:29**: **«И сказал Давид, Что же я сделал? Разве нет причины?»**

Давид отвечает своему брату Елиаву,

который ругал его за то, что он пришёл на поле битвы.

Давид спросил его: *«Разве нет причины для того, чтобы я пришёл?»*

Давид знал, что за этим стояло нечто большее, а именно Божья честь. Это было не просто оскорбление в адрес Всемогущего Бога, не обычная борьба. Голиаф поносил Бога и угрожал спасению Израиля. Давид не был мотивирован личной выгодой. У него была правильная причина участвовать в этой битве - стоять против врага Божьего народа и защищать Божье имя!

1. Защищали ли вы Божье имя на это неделе? Христиане призваны распространять Божье царство, отстаивать свою веру и провозглашать евангелие.
2. В чем задача христианина?

Причиной нашей борьбы является евангелие.

**Марк 16:15:** «И он сказал им, Идите

**по всем миру и проповедуйте евангелие каждой твари.»**

**Иоанн 15:16: «Не вы меня избрали, но Я избрал вас, и поставил вас, чтобы вы шли и приносили плод и чтобы плод ваш оставался: чтобы, чего бы вы ни просили у Отца во имя моё, он дал вам.»**

**Посмотрите в Иоанна 20:21: «Тогда сказал Иисус им опять, Мир вам: как послал меня Отец так и я посылаю вас.»**

**Исайя 42:10-12: «Пойте ГОСПОДУ новую песнь, и хвалу его от конца земли, вы, нисходящие к морю, и всё, что в нём; острова, и обитатели их.**

**11- Пусть возвысят голос свой дикая местность и города её, сёла, которые Кидар населяет: пусть поют обитатели скалы, пусть кричат с вершины гор.**

**12- Пусть воздадут ГОСПОДУ славу, и хвалу его провозгласят на островах.»**

Заметьте, что причиной является не только евангелие, но истина Божья и праведность.

**Посмотрите в Эфесянам 6:14: «Станьте поэтому, препоясавши чресла ваши истиной, и надев нагрудник праведности;»**

В мире полном обмана и компромиссов мы должны стать за Библейскую истину, справедливость и праведность, как стал Давид против Голиафа, когда другие молчали и бездействовали.

Промолчали ли вы на это неделе, когда нужно было говорить истину другим?

**Иуда 1:3: «Возлюбленные, когда я приложил всё усердие написать вам об общем спасении, мне было необходимо написать вам, и увещевать вас, чтобы вы ревностно состязались за веру, которая была однажды передана святым.»**

Враг пытается запугать и заставить молчать Божьих людей. Но как Давид, мы призваны к битве! Есть причина для любви и добрых дел. Есть причина для прославления Бога!

**Посмотрите снова в 1 Самуила 17:3:**

**«И стали филистимляне на горе с одной стороны, а Израиль стал на горе с другой стороны: и между ними была долина.»**

Люди сказали Давиду: *«Ты не можешь сразиться с этим великаном!»* Но Бог дал Давиду силу идти вперёд и не бояться.

Враг хотел, чтобы Давид отступил, но Давид пошёл вперёд!

2.) ДАВИД СТУПИЛ НА  
«НИЧЕЙНУЮ ЗЕМЛЮ».

Подумайте: Давид находился на вершине горы с одной стороны, а Голиаф – с другой. Голиаф бросает вызов израильской армии.

Как Давид победил Голиафа? Он не ждал, пока враг подойдёт ближе. Он сам вошёл в зону битвы!

А.) Давид пошёл туда, куда враг его не звал!

Брат, есть моменты, когда тебе кажется, что победа недостижима, пока ты не осознаешь, что Слово Божье говорит об этом.

Слово говорит, что ты **МОЖЕШЬ** ступить на вражескую территорию и сказать: *«Это моя земля!»*

**«НИЧЕЙНАЯ ЗЕМЛЯ» – ЭТО НЕ ПУСТОТА. ОНА ПРИНАДЛЕЖИТ ИИСУСУ ХРИСТУ!**

**ВО ХРИСТЕ** мы победим всё. Иисус — победитель над всем. Мы можем требовать у врага всё, что Иисус отдал нам.

У нас есть все права претендовать на обещания в Божьем слове! Почему же нам не потребовать территорию дьявола через Христа?

1. Иисус имеет авторитет.

**Матфей 28:18:** **«Иисус подошёл и сказал им, говоря, Дана мне вся власть на небе и на земле.»** Христос имеет полный авторитет, а это значит что нет земли, сердца или власти вне его господства!

2. Вся земля принадлежит Господу! У врага нет места.

**Матфей 16:18:** **«И я говорю также**

**тебе, Что ты - Пётр, и на этой скале я построю церковь мою; и врата ада не одолеют её.» Царство тьмы не может удерживать территорию, когда Божье царство прогрессирует!**

3. Мы призваны двигаться вперёд и не отступать!

**Посмотрите в Иошуа 1:3: «Каждое место, на которое ступит подошва ноги вашей, его и дал я вам, как я сказал Моисею.»**

Бог сказал Иошуа, что каждый сделанный им шаг по вере принадлежит ему!

**ТО ЖЕ САМОЕ ВЕРНО ДЛЯ НАС СЕГОДНЯ В ДУХОВНОМ СМЫСЛЕ. МЫ ТАКЖЕ МОЖЕМ ЗАВОЕВАТЬ ТЕРРИТОРИЮ ЧЕРЕЗ ВЕРУ В ИИСУСА ХРИСТА!!!**

Вы претендуете на территорию через молитву и духовную борьбу?

**2 Коринфянам 10:4: «Ибо оружия войны нашей не плотские, но могучие через Бога на разрушение твердынь.»**

Мы делаем это через проповедь евангелия.

**Посмотрите в Эфесянам 6:13: «Для этого возьмите себе всеоружие Божье, чтобы вы могли противостать в день злой, и сделав всё, устоять.»**

**ПРОПОВЕДУЙ ЕВАНГЕЛИЕ  
НЕСПАСЁННЫМ!**

Знаете, почему вы не имеете мира в сердце?

**ЕСЛИ ВЫ ЗНАЕТЕ, ЧТО НЕ ХОТИТЕ БОРЬСЯ, ВЫ НЕ ЗАЯВИТЕ О СЛОВЕ БОГА!!! ЕСЛИ ЖЕ ВЫ ПРОСТО ПРИДЁТЕ И СКАЖЕТЕ: «Я ВЕРЮ ТОМУ, ЧТО БОГ СКАЗАЛ В СВОЕМ СЛОВЕ И ЗАЯВЛЯЮ ОБ ОБЕЩАНИЯХ БОГА». ТОГДА ОН ДАСТ ВАМ ТО, ЧТО ОБЕЩАЛ ДАТЬ!**

**ПРОПОВЕДУЙТЕ СПАСЕНИЕ!!!!!!**

**МЫ ПРИДЁМ К МЕСТУ С УВЕРЕННОСТЬЮ, ЧТО БОГ ПОМОГ НАМ, ЧТО ГОСПОДЬ ЗАБОТИЛСЯ О НАС, И МЫ НЕ МОЖЕМ ВЫЙТИ ЗА ЭТО МЕСТО. ВЫ**

ПРИХОДИТЕ И ПРИСЯГАЕТЕ АЛТАРЮ.  
ВРЕМЯ ОТ ВРЕМЕНИ ВЫ ВИДИТЕ, КАК  
ВРАГ ЗАЯВЛЯЕТ О ЗЕМЛЯХ, КОТОРЫЕ  
ОН УКРАЛ.

1. Причина, по которой мы не видим это случившимся, в том, что не претендуем! Заявите и требуйте обещанного Богом! Назовите это место и претендуйте на него перед толпой. Есть ложные учения, где многие требуют что-то для собственного возвышения! Назовите вещи своими именами и требуйте, чтобы быть богатым духовно и мудрым!

2. Мы претендуем на территорию не потому, что она «неизвестная территория», а потому что это Божья территория.

3. Эту полосу сотворил Бог!

4. Эта полоса земли принадлежит Богу. Она обещана нам Богом!

5. Это напоминает нам о месте, когда израильтяне входили, об обетованной земле. Им нужно было бороться с врагами той земли, которую Бог им дал!

6. ТАК ВОТ, ПРИХОДЯ НА ТАКОЕ МЕСТО, МЫ ГОВОРИМ: *"ЭТО НЕ ДЛЯ МОЕЙ СИЛЫ И СЛАВЫ, НЕ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ЛЮДИ ВИДЕЛИ МЕНЯ, НЕ ДЛЯ МОЕГО ПРИЗНАНИЯ, А ДЛЯ СЛАВЫ БОГА! Я ЗАЯВЛЯЮ ОБ ЭТОМ!"* ПОКА ВЫ НЕ ЗАЯВИТЕ ОБ ЭТОМ, ВЫ НЕ СМОЖЕТЕ ЗАВЛАДЕТЬ ЭТИМ! КАК ТОЛЬКО ВЫ ЗАЯВИТЕ ОБ ЭТОМ, ВЫ СМОЖЕТЕ ОВЛАДЕТЬ ЭТИМ УЧАСТКОМ ЗЕМЛИ!

Посмотрите в Числа 23:19: «Бог не человек, чтобы лгать; и не сын человеческий, чтобы каяться: он сказал, и не сделает этого? или говорил, и не осуществит этого?»

Почему мы возвращаемся к месту, где знаем, что Бог помог нам и позаботился о нас? Вы приходите и приносите это на алтарь, но в то же время выходите в заднюю дверь и уже поражены в вашем разуме.

1. Божьи милости не похожи на человеческие обещания. Они нерушимы. Когда Бог говорит об обещании, это утверждается на небе. Мы должны помнить,

что каждое обещание в Библии подтверждает неизменный характер Бога.

**Евреям 11:6: «Но без веры невозможно угодить ему: ибо тот, кто приходит к Богу, должен верить, что он есть, и что он есть награждающий тех, кто старательно ищет его.»**

а. Объявите об этих обещаниях и действуйте по вере, зная, что Бог исполнит то, о чём говорил вам в своём слове. ВЕРА — ЭТО НЕ НАДЕЖДА НА ИСХОД, А ПОЛНОЕ ДОВЕРИЕ ВЕРНОСТИ БОГА.

ГОВОРИТЕ И МОЛИТЕСЬ ОБ ОБЕЩАНИЯХ В СВОЕЙ ЖИЗНИ.

**Исайя 55:11** говорит: «Так будет слово Моё, которое исходит из уст Моих, - оно не возвращается ко Мне тщетным, но исполняет то, что Мне угодно, и совершает то, для чего Я послал его.»

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО ОНО НЕ ПУСТОЕ, НО ПРОЦВЕТАЕТ. Процветать значит расцветать, умножаться, богатеть, приносить плоды! (ЭТО ПРИРОСТ, И ЭТО

НА «НИЧЬЕЙ ЗЕМЛЕ!»)

1. Верьте, что обещания Бога активизируются через молитву и провозглашение. Когда сталкиваетесь с испытаниями, провозглашайте Его слово над своей ситуацией.

2. Молитесь в соответствии с Его обещаниями, веря, что Он верен исполнить их.

### 3. ОБЕЩАНИЯ БОГА НЕПРЕЛОЖНЫ!

НЕКОТОРЫМ ИЗ ВАС НУЖНО ПОЙТИ «НА НИЧЬЮ ЗЕМЛЮ» И ЗАЯВИТЬ ОБ ОБЕЩАНИЯХ БОГА!

ДЛЯ ЧЕГО?

1. ПРОБЛЕМА В ТОМ, ЧТО МЫ МОЖЕМ ЗАЯВИТЬ О ЧЬЕЙ-ТО ПРОБЛЕМЕ ВСЕМ, КРОМЕ СВОЕЙ ПРОБЛЕМЫ. МЫ НЕ МОЖЕМ ЗАЯВИТЬ О НАШИХ СОБСТВЕННЫХ ПРОБЛЕМАХ.

2. Легче молиться о других, чем за себя. Находясь здесь, есть ли у вас проблема, которую вы не можете разрешить? Скажите,

что вам нужна работа, что вам нужен медицинский ответ, что у вас в семье и в церкви проблема!

1. Я верю, что мы можем жить победоносной христианской жизнью. Перестаньте зависеть от сатаны.
2. Дьявол никогда не сдерживает своего слова. Он не выполнит того, что обещал. Вам нужно понять, как это победить!
3. Мы разрушаем молодёжь этого поколения, потому что не живём примером Божьей благодати и победы.

Заявите о победе!

1. Вы скажете: *«Я подвержен негативному влиянию»*. Это «ничейная территория». Положи камень в свою «рогатку» и бросай его на вражескую территорию!
2. Бог желает разрушить любую привязанность в твоей жизни, чтоб ты начал жить только с Иисусом.

**Иллюстрация:** одна история

повествует о 20 солдатах во время первой мировой войны. Во время ночной стражи они слышали стон, доносившийся с «ничейной территории»: *«Помогите мне! Я умираю! Я здесь!»*

Можете ли вы слышать такие стоны сегодня? Слышите ли вы вопль этого мира: *«Помогите мне! Я здесь! Не могли бы вы мне помочь»?*

Вы можете кого-то достичь и повлиять на его жизнь!

**ЗАЯВИТЕ О СЛОВЕ БОГА НА «НИЧЬЕЙ ЗЕМЛЕ»! ПОСТАВЬТЕ СВОЮ СТОПУ НА ЭТУ ЛИНИЮ КРОВИ.**

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –  
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-  
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**  
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-  
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-  
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-  
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23**

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15**

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8**

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас».** Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»** Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».** Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой

примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*